

Priopćenje za medije
City of Vienna | International Offices – Zagreb

17. srpnja 2023.

Beč ulaže 3,3 milijarde eura u modernizaciju bolnica

Moderna infrastruktura preduvjet je za modernu medicinu, stoga Grad Beč do 2030. namjerava uložiti 3,3 milijardi eura u obnovu bolnica.

Do 2040. modernizirat će se bečka klinika Ottakring u sklopu velikog investicijskog programa. Trenutačno teku radovi na gradilištu u 16. gradskom okrugu na kojem će do 2026. nastati moderna i ekološki prihvatljiva nova upravna zgrada bolnice s 220 uredskih mjesta, a na mjestu sadašnjih 80 paviljona do 2040. izgradit će se još tri zgrade s kliničkim zavodima i odjelima.

Klinika sa suvremenim radnim mjestima

U klinici Ottakring prošle je godine gotovo 30.000 pacijenata stacionarno liječeno. No radovi na modernizaciji neće utjecati na pružanje zdravstvenih usluga koje će pacijentima biti i dalje dostupne 24 sata na dan. Modernizacijom klinike zgrada će moći ići ukorak s budućim izazovima. Bit će to klinika s udobnim jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama. Oko 3.200 zaposlenika klinike očekuju najsuvremenija radna mjesta gdje će svoj potencijal moći razviti u potpunosti.

Nova upravna zgrada prilagođena klimatskim promjenama

Upravna zgrada niknut će na površini od 4.150 metara kvadratnih. Novogradnja će uz uredska mjesta na raspolaganju imati i prostorije za različita događanja te garažni prostor na devet etaža. Geotermalna energija opskrbljivat će zgradu toplinom, a uredi i prostori za događanja ljeti će se moći i hladiti na klimatski prihvatljiv način. Osim što upravnu zgradu čine ugodnim prostorom za rad i liječenje, ozelenjena fasada i krov pridonose zaštiti okoliša.

Terapeutski učinak arhitekture i prirode

Na području klinike pred samim je završetkom drvena građevina u koju će se krajem godine useliti psihijatrijski odjel klinike Penzing. Objekt sa 60 kreveta, ambulantom, dnevnom bolnicom i sobama za terapiju izgrađen je u samo četiri mjeseca i to isključivo od domaćeg drva. Zgrada se ističe skladnim spojem arhitekture i prirode, a mnogo dnevnog svjetla, pogled na zelenilo, terapijski vrt i veliki, svijetli prostori imaju terapeutski učinak na pacijente.

Slika 1: Buduća upravna zgrada bečke klinike Ottakring
© Markus Pernthaler Architekten

Slika 2: Psihijatrijski odjel u drvenoj zgradi
© David Bohmann

Slika 3: Skladan spoj arhitekture i prirode
© David Bohmann

Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima
Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E knezevic@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/